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84 would be satisfied with their local 
area as a place to live... and 8 would be 
dissatisfied

66 would be satisfied with the way the 
council runs things

and 15 would be dissatisfied
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67 would agree that they belong to their 
local area... and 33 would disagree

73 would be economically active 
(employed and self employed) whilst of 
working age

61 would say that they trust the Council

43 would agree the council provides 
good value for money

29 people would agree that 
they can influence decisions 
affecting their local area...

...and 27 would like to be more 
involved in the decisions that 
affect their local area.

56 would agree that people 
from different backgrounds 
get on together

16 would consider themselves to 
have a limiting long term illness...

...of which 6 would be claiming 
disability allowance

6 would be from black and 
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18 would be 15     
years or younger

and 18 would 
be aged 65 and 
over
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When aged 
16 - 18 years 
old, 4 would 
be NEETs (not 
in education, 
employment or 
training)

26 would be likely 
to be obese

19 would be 
likely to smoke 
(over 16’s)

26 (over 16) would be qualified to NVQ 4+ 
(degree level) while 20 (over 16’s) would 
have no qualifications 

60 are 
likely to be 
physically 
active (adults)

8 would claim 
an out of 
work benefit


